在这里,遇见美好"食"光

走进百大金鼎购物中心五楼美食城

□ 刘亚杰

11月的北方已经有了寒冷的模样。随 着"立冬"即将到来,冬天也将正式拉开帷 幕。寒意悄然至,万物始收藏。冬天是万 物休养生息的季节,来一场美食之旅,或许 是迎接冬天最有仪式感的方式。

川渝风味的牛肉火锅,美味直抵舌尖 的风味烤肉,环境幽雅的西式餐厅,风味绝 佳的小吃美食……今年以来,随着百大金 鼎购物中心时尚化、年轻化步伐不断加快, 百大金鼎购物中心五楼独具特色的美食产 品越来越受消费者欢迎。

在苏稽味道:跷脚牛肉餐厅,一道来 自四川省乐山市的特色传统名菜广受好 评。牛肉、牛舌、牛肝、牛脊髓、牛蹄筋等色 香味美,人口顺滑,征服了各年龄段的水城 消费者。

"冬天,再没有什么比一顿火锅更能配 得上这让人心动的气氛了。"在花样美腩火 锅餐厅,市民小希一边品尝美食一边笑着 说。如今,金鼎购物中心美食城引进的美 食种类越来越多,而且很符合大众口味,成 为核心商圈高人气的美食聚集地。

长不胖的鸡胸肉、网红小烤肠、土豆变 薯片、东北飞天酸菜、我不是金针菇、一颗 嫩生菜……看到这些有趣的名称你是不是 瞬间会被吸引? 在北木南烤肉餐厅前台, 每天就餐高峰期都会有大量食客慕名前来 排队。吃着烤肉听着民谣,再小酌一杯米 酒,北木南烤肉也常被食客们笑称为年轻 人的"乌托邦"。

经过专业的初烤,呈上餐桌,再由客人 进行二次炭烧,炭烤的刺啦声听着就令人 欣喜。品尝一口烤好的肉,肉汁在齿间喷 发,肉香直抵舌尖。在贵家烤肉,创意且人 性化的分盘结构及个性十足的美食空间深 受年轻人喜爱。实惠的套餐更是让食客们 能酣畅淋漓地畅享一顿韩式烤肉。

如果想品一些新鲜的口味,不妨来-碗"友达龙虾尾小面"或是"胥先生鸭血粉 丝汤",或者到乐华滋梦幻西餐厅里来一份 "谷饲西冷牛排"或"博洛尼亚肉酱意面", 到呷哺呷哺尝一尝五种风味的"鲜锅",都



金鼎购物中心五楼的特色烤肉成为冬日美食必备。百大供图

是非常不错的选择。

近年来,百大金鼎不断给顾客提供丰 富的消费体验,坚持服务大提升、环境大改

善、商品大改观,紧跟时代步伐加大提升改 造力度,用更优质的服务让消费者宾至如

防疫不松

11月3日下午,在百大金鼎 购物中心,工作人员正在仔细查 看进人商场人员的核酸检测记录 及行程信息。百大金鼎除了每日 加大消毒频次之外,还严格执行 工作人员持24小时核酸检测阴 性证明上岗的工作要求,为消费 者营造安全放心的消费环境。





百大金鼎开启"全民扫货节" "双11"为爱放"价"



文/图 刘亚杰

11月4日起,百大金鼎提前开启"全 民扫货节"活动,迎接即将到来的"双11" 欢购节,万件商品齐优惠,限时爆款产品 折上折,让消费者一次"抢"过瘾。

11月11日—13日,刷银联暖冬购-活动期间,百大金鼎给持银联卡消费的顾 客拿出了超值优惠,满1000元减150元, 力度空前。

羽绒服亲友内购会——波司登、坦 博尔、暖频道、千仞岗、雅鹿、羊老大、七 只羊7大品牌联袂,开启让利活动。

珠宝"双11"幸福"价"给你——千年 珠宝黄金每克优惠70元,黄金免费以旧 换新;中国黄金/明牌黄金每克优惠50 元;金至尊足金"情迷金饰"直降8.5折;六 福珠宝黄铂金每克优惠50元;老庙黄金

459元/克,消费满1000元送好礼;老凤祥 "双11"凭质保单可免费领取礼品。

秋冬季美妆清单——自然堂套盒低 至5折;羽西满500元减100元;兰芝套装 买一送同等正装量,全场满500元减80 元+会员双倍积分;林清轩满500元减100 元,明星套装买一送一享同等正装量;京 润珍珠买多少送多少;植物医生满300元 送200元;高姿套盒买一送一。

皮鞋"脱单成双"——爱步立减 400-1700元; 蹀愫秋冬款6-8折; 考拉 新店开业满500元减150元;沙驰部分商 品5折;她他折后满399元减100元;卓诗 尼一双减80元;意尔康6折;骆驼7折。

11月4日—13日,百万礼券大放送, 消费者登录百大e嘉小程序,可免费抢10 元红包。

11月4日—11日,关注"BDJDBH"订 阅号或"聊城金鼎百货"官方抖音号,私信 文字"姓名+电话+观影"即可提前预约电 影票,(总服务台领兑换票)免费到鲁信影 城观看电影。11月11日下午5点-7点, 晚9点一11点的专场电影等你来。

此外,线上活动更是丰富多彩。11月 5日-11日百大金鼎、百大三联、百大连锁 超市三大业态联播,福利折扣优先送。

探寻迪奥玫瑰花园 重新找回"年轻的你"



工作人员介绍迪奥花秘逆转面霜

文/图 刘亚杰

每一位女性都渴望自己永远拥有 年轻的肌肤和面庞。11月2日下午,在 百大金鼎购物中心一层迪奥柜台,全新 上架的迪奥花秘逆转面霜吸引了不少 消费者驻足挑选。

说起这款面霜,就不得不说格兰 维尔玫瑰。据了解,格兰维尔玫瑰是 迪奥首款专为护肤而生的传奇玫瑰, 它屹立于悬崖之上,在肆虐的海风 中傲然展现瑰丽丰姿,拥有无惧时 光的生命力。历经期待,自40000株 玫瑰中慎选其一,成为迪奥首款专 为护肤而生的玫瑰。迪奥将格兰维 尔玫瑰蕴含的能量倾注于迪奥逆转 面霜中,层层重塑,再现肌肤年轻光

迪奥逆转面霜的核心活性成 ---复合玫瑰胜肽便是由格兰维 尔玫瑰花瓣精粹、花茎赋活珍萃和胶 原复合肽三者凝聚而成;它可以帮助 充盈肌肤,强韧屏障,开启护肤新境

迪奥玫瑰花园占地7公顷,其全部 收成都应用于迪奥花秘瑰萃系列护肤 产品。"自2022年起,迪奥玫瑰花园开 启全新玫瑰研究室,配备前沿移动设 备,能即刻提取新鲜采摘的玫瑰花瓣中 的有效成分,用于打造复合玫瑰胜肽。" 工作人员介绍说,迪奥玫瑰花园不仅坚 持发展卓越的培育技艺,亦致力于打造 可持续型玫瑰花园。